Item #: BWSWATOL
Assembly Instructions

Article N°: BWSWATOL
Instructions de montage

Pour consulter nos plus récentes instructions d’ assemblage, commander des piéces de
remplacement, des pieces perdues ou endommagées, ou pour tout autre probléme relié au service
a la clientéle, visitez notre Site internet www.walkeredison.com.

Walker Please visit our website for the most current instructions, assembly tips, report damage,
Edison® or request parts. www.walkeredison.com
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Instruction Manual

IMPORTANT INFORMATION
READ BEFORE ASSEMBLING THIS PRODUCT

Follow the information on the warning labels found on the bunk bed and on the packaging.
Do not remove the warning label from the bed.

Use only a mattress with the dimensions 74-75 in. L x 37.5-38.5 in. W x 7in. H on the upper
bunk. A mattress with the same dimensions is also recommended for the lower bunk.

The surface of the mattress must be at least 5 in. (127mm) below the upper edge of the
guardrails. Mattress must not exceed the maximum thickness of 7in.

Always use the recommended size of mattress or mattress support, or both, to help prevent
the likelihood of entrapment or falls.

The use of a water or sleep flotation mattress is prohibited.

Replacement parts, including additional guardrails, may be obtained from any of Walker
Edison Furniture Company’s dealers or by contacting us online at www.walkeredison.com.

DO NOT use substitute parts. Contact the manufacturer or dealer for replacement parts.

Always use guardrails on the upper bunk. If the bunk bed will by placed next to a wall, the
guardrail running the full length of the bed should by placed against the wall to prevent
entrapment between the bed and the wall.

Periodically check that the guardrails, ladders and other components of the bed are in their
proper position, free from damage, and that all connectors are tight.

Always use the ladder to access the upper bunk.

DO NOT allow children under 6 years of age to use the upper bunk.

DO NOT allow horseplay on or under the bed. Prohibit jumping on the bed.
Prohibit more than one person on the upper bunk.

The use of a night light may provide an added safety precaution for a child using the upper
bunk.

STRANGULATION HAZARD — Never attach or hang items to any part of the bunk bed that
are not designed for use with the bed; including but not limited to hooks, belts and jump
ropes.

DANGER D’ ETRANGLEMENT- Ne jamais attacher ni suspendre quelque chose au lit, qui
ne fait pas partie du lit superposé. Ceci inclut, sans s’y limiter : crochets, ceintures ou cordes
a sauter.

Keep these instructions for future reference.
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INFORMATION IMPORTANTE
LIRE AVANT DE MONTER CE PRODUIT

Suivez les instructions sur les étiquettes d’avertissement situées sur le lit superposé et
sur 'emballage.

N’enlevez pas I'étiquette d’avertissement du lit.

Utilisez uniquement un matelas aux dimensions suivantes : 74-75”Lx 37,5a 38,5 " |
X 7 ” H sur la couchette supérieure. Un matelas avec les mémes dimensions est
également recommandé pour la couchette inférieure.

La surface du matelas doit &tre d’au moins 12,7 cm (5 po) (127 mm) au-dessous du
bord supérieur des rampes. Le matelas ne doit pas excéder une épaisseur maximale
de 17,78 cm (7 po).

Utilisez toujours la taille recommandée de matelas ou de support de matelas, ou les
deux pour empécher le coincement ou les chutes.

L'utilisation d’'un matelas a eau ou d’'un matelas pneumatique est interdite.

Les pieces de remplacement, incluant des rails de sécurité additionnels, peuvent étre
obtenues de tout détaillant Walker et Edison ou en nous contactant en ligne a
www.walkeredison.com.

NE substituez PAS de pieces. Contactez le fabricant ou le fournisseur pour des piéces
de remplacement.

Utilisez toujours les rampes sur le lit supérieur. Si le lit superposé sera placé prés d’'un
mur, la rampe s’étendant sur toute la longueur du lit doit étre placée contre le mur afin
d’éviter le coincement entre le mur et le lit.

NE PERMETTEZ PAS aux enfants de moins de 6 ans d’utiliser le lit supérieur.

NE PERMETTEZ PAS de chamailleries sur ou sous le lit. Il est interdit de sauter sur le
lit.

Interdisez I'accés a plus d’une personne sur le lit supérieur.

L'utilisation d’'une lumiére de nuit peut fournir plus de sécurité lorsqu’un enfant utilise le
lit supérieur.

DANGER D’ETRANGLEMENT — Ne jamais attacher ni suspendre quelque chose au lit,

qui ne fait pas partie du lit superposé. Ceci inclut, sans s’y limiter : crochets, ceintures
ou cordes a sauter.

Gardez ces instructions pour de futures références.
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Part# Description Qty | Part# Description Qty
1 | Front left leg 01 pcs| 14 | Backrail 01 pcs
2 Back left leg 01 pcs| 15 | Bottom back rail 01 pcs
3 | Backright leg 01 pcs| 16 | Front top rail 01 pcs
4 | Front right leg 01 pcs| 17 | Front rail 01 pcs
5 | Top rail 01 pcs| 18 | Middle rail 01 pcs
6 | Top rail with label 01 pcs| 19 | Bed panel 01 pcs
7 | Left middle rail 01 pcs| 20 | Top/Bottom panel niche | 02 pcs
8 | Bottom rail 02 pcs| 21 | Side panel niche 02 pcs
9 | Right middle rail 01 pcs| 22 | Middle panel niche 01 pcs
10 | Bottom shelf rail 01 pcs| 23 Left ladder leg 01 pcs
11 | Side rail desk 02 pcs| 24 | Rightladder leg 01 pcs
12 | Small leg 01 pcs| 25 | Ladderrung 05 pcs
13 | Top back rail 01 pcs| 26 | Shelf desk 05 pcs
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Hardware List

A | N\\ AN CAARARAARAY tih @1/4" x 110 16 pcs
i Bolt
B @ | UNUANANARAANAAAN Bolt 02 pcs
=
c % 14" Barrel Nut 18 pes
@7.0 x 100
D @ Boit 17 pcs
E @ Bolt 15 pcs
- | G70x60H.10  Bolt 10 pes
G @ ‘ @10 x 40 Wood dowel 60 pcs
H @4.0 x 35 Screw 30 pcs
| @3.5x 12 Screw 16 pcs
J Cod.3001 Bracket 08 pcs
K Cod.4002 Bracket 02 pcs
L @3/16 x 55 Wood joint 02 pcs
connector
M M4 Hex key 02 pcs

Philips head screwdriver required for assembly
(not included)

The hardware quantities listed above are required for proper assembly. K%
Some extra hardware may also have been included.
Un tournevis cruciforme est requis pour le montage de ce produit (non inclus)

Les quantités de matériaux sur la liste ci-dessus sont requises pour le bon assemblage du
produit.
Du matériel supplémentaire peut aussi avoir été inclus. )
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Insert wood dowels (G) into guardrails (13,14,16,17) and into rails (5,6,7,8,9,10,11,22)
and ladder rungs (25).

Insérez les chevilles en bois (G) dans les garde-corps (13,14,16,17) et dans les lattes (5,6,7,8,9,10,11,22)
et échelons d'échelle (25).
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Secure the panel (20) to the panels (21,22) using screws (F) and Allen key (M).

Fixez le panneau (20) aux panneaux (21,22) a l'aide des vis (F) et de la clé Allen (M).

Step 3

ry @
Etape 3 -

Fixez les pieds (1,2) aux lattes (6,7,8) et a la niche a I'aide des vis (D) et d'une clé Allen (M).

\_
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Attach the legs (1,2) to the rails (6,7,8) and niche using screws (D) and an Allen key (M).
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Attach the legs (3,4) to the rails (5,8,9)
using screws (D) and an Allen key (M).
Fixez les pieds (3,4) aux lattes (5,8,9)
a l'aide de vis (D) et d'une clé Allen (M).

M

Insert the cyIindric;I nuts (C) on the sides (13,14,15) - ™
and using screws (A) and Allen key (M). 4

Insérer les écrous cylindriques (H) sur les cotés (13,14,15) et a I'aide des vis (A) et de la clé Allen (M).
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Secure the middle rail (18) using screw (E) and Allen key (M).

Insérer les écrous cylindriques (H) sur les coté (17) et a l'aide des vis (A) et de la clé Allen (M).
Fixez la traverse (18) a l'aide de la vis (E) et de la clé Allen (M).

E 02
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Insert the cylindrical nuts (C) on the rail (17) and using screws (A) and Allen key (M).




Attach the leg (12) to the rails (10,11) using screws (D) and an)

A key (M). Secure the bottom shelf rail (10) to the bottom
==__ back rail (15) using screw (E) and Allen key (M).

Fixez le pied (12) aux lattes (10,11) a l'aide des vis (D)]
T et d'une clé Allen (M).Fixez la traverse (10)

sur le c6té (15) a l'aide de la vis (E)
et de la clé Allen (M).

3,5x12
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Secure the bracket (J) to the top (26) using screw ().

Fixez le support (J) sur le dessus (26) a l'aide de la vis (l). )
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(Step 9
Etape 9
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Secure the top (26) by fitting the cutout to the legs (1,2) and secure with the screw (.

Fixez le dessus (26) en ajustant la découpe sur les pieds (1,2) et fixez avec la vis (1).

Step 10

Etape 10

Position the slats (19) on the sides 2 "away from the legs (1,2,3,4) and secure with the screw (H).

L

\ Positionner les lattes (19) sur les cbétés a 2 "des pieds (1, 2, 3, 4) et fixer avec la vis (H).

J
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(,Step 11
Etape 11
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Fix the side of the ladder (23,24) to the rungs (25)
using screws (E) and Allen key (M).

Fixez le coté de I'escalier (23,24) a l'escalier (25) a l'aide des vis (E) et de la clé Allen (M).

Step 12
Etape 12

M
0 A J
Insert the cylindrical nuts (C) on the rail (16) and
. using the screws (A) and Allen key (M).
L \\D 02 Secure the ladder to the leg (1) using the wood
Y joint connector (L) and the Allen key (M).
Insérer les écrous cylindriques (H) sur le c6té (16) et a I'aide des
vis (A) et de la clé Allen (M).
Fixez I'échelle au pied (1) a l'aide

t \ \ \\W 02 du connecteur de joint en bois (L)

e et de la clé Allen (M).

1/4x110
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(,Step 13
Etape 13
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| Secure the ladder to the
side (17) using the screw
(E) and the Allen key (M).
Fix the brackets (K) to the legs (2,3) with
screws (H) with 4 "spacing from the side (14).

Fixez I'échelle sur le c6té (17) a I'aide de la vis (E) et de la clé Allen (M).
Fixez les supports (K) aux pieds (2,3) avec des vis (I)avec un espacement de 4 "du coté (14).

M

01

02

02

£/ ® N\ Hexiste une grande diversité de types de murs ou cloisons, c'est la raisen pour luquelle nous ne pouvons vous fournir :’{ © 5
le type exuact de fixation. 1l est nécessaire d'identifier le type de paroi d laguelle vous allez fixer ce produit

afin de vous procurer les fixutions appropriées. Voici quelques exemples de fixations conseillées pour :

LES MURS PLEINS LES CLOISONS CREUSES
CHEVILLE NYLON CHEVILLE D'ANCRAGE CHEVILLE D'ANCRAGE CHEVILIE METAILIQUE CHEVILLE "MOLLY"
"FISCHER" METAL A AILETTES EN NYLON A EXPENSION

Utiliser une taille de forét adaptée d la quincaillerie uiilisée et av type de mur.
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